



19 сентября у нас вместе с Игорем Иванушкиным и Михаилом Барановским был концерт в Государственной филармонии Бишкека. Концерт устраивал Фонд Ренессанс-Арт. Этот Фонд организовали замечательные братья Исмаиловы, которые пропагандируют классическое искусство в Кыргызстане.

В зале царила праздничная атмосфера, пришли более 1000 человек, все проходы были заставлены еще и приставными местами. После концерта мы почти час давали автографы, и нас чуть не раздавили вместе со столом, где мы расписывались. Но дело было не в нас, а в том, что в Бишкеке продолжается жизнь Европы и Азии, как когда-то было в просвященной Средней Азии при Советской власти, которая вырвала этот регион из средневековья, отсталости и безграмотности.

Нас порадовала эта поездка и все встречи, которые случились – и концерт, и гостеприимство, и природа, и люди. С удовольствием вернемся снова туда.

[Фотографии с концерта Никитиных.](#)